

2017年全省抗洪救灾总结大会在长沙召开 杜家毫许达哲讲话

弘扬抗洪精神，开创全省发展新局面

本报8月28日讯 今天上午，2017年全省抗洪救灾总结大会在长沙召开，回顾总结抗洪救灾工作，表彰先进集体和个人，激励全省广大干部群众弘扬不屈不挠、众志成城的抗洪精神，努力开创全省经济社会发展新局面。省委书记、省人大常委会主任杜家毫，省委副书记、省长许达哲讲话。省政协主席李微微出席。

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长叶建春出席并讲话，省委副书记乌兰主持。

会上，省委常委、省委组织部部长王少峰宣读《中共湖南省委关于追授李大元同志“湖南省优秀共产党员”称号的决定》，副省长隋忠诚宣读省委省政府感谢信，副省长杨光荣宣读《中共湖南省委湖南省人民政府关于表彰2017年全省抗洪救灾先进集体和先进个人的决定》(望城区等100个单位被评选表彰为“2017年全省抗洪救灾先进集体”、李磊等302名同志被评选表彰为“2017年全省抗洪救灾先进个人”)，并颁发奖牌或证书，先进集体和先进个人代表作交流发言。与会代表还共同观看了专题片《众志成城战洪峰》。

杜家毫代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和省军区，向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺，向各有关方面表示崇高敬意和衷心感谢。

“这是一场执政能力的特殊‘大考’”

“这是一场执政能力的特殊‘大考’，一场战斗精神

的特殊‘大考’，一场党性觉悟的特殊‘大考’，一场人间真情的特殊‘大考’。”杜家毫说，今年以来，我省先后发生了13次较强降雨过程，特别是6月22日至7月11日，我省发生了历史罕见的特大汛情灾情。面对来势凶猛的暴雨高洪，全省各级党委政府沉着应对科学指挥，各级人大政协领导齐心协力共度时艰，以实际行动交出了一份份履职“大考”的满意答卷。

杜家毫强调，当前，灾后重建和恢复生产的任务还十分繁重。各地各部门要树立以人民为中心的思想，以支持建好新居为重点，切实关心灾民生活；以帮助挽回损失为重点，切实发展灾区生产；以加强水利设施为重点，切实推进灾后重建。要大力弘扬不屈不挠、众志成城的抗洪精神，集中精力搞好经济建设，奋力打好脱贫攻坚攻坚战，严防出现因灾返贫；深化供给侧结构性改革，加快推进经济转型升级；切实加强环境保护治理，坚定不移地走可持续发展之路。

突出水生态文明建设等

许达哲说，面对超历史暴雨洪水，全省上下万众一心、众志成城夺取了防汛抗灾的全面胜利，有效保障了群众生命安全、库区下游安全、干堤工程安全和灾区社会稳定。我们既要认真总结经验，大力弘扬抗洪精神，也要客观分析防汛抗灾中存在的问题和不足，加快提高综合防灾减灾能力。要科学谋划、周密部署抓好今后防汛抗旱工作，始终保持高度警觉，做到精神不松懈，思想不放松；突出重点，大力推进，全面恢复灾后生产生活；加强“一湖四水”治理，完善应急指挥联络体



8月28日，长沙新港三期建设工地，土地平整工作已经完成。列入交通运输部“十二五”规划，湖南省、长沙市重点工程的长沙新港三期工程，将建设货运码头泊位6个，新建港区铁路专用线2.64公里，港外联络线3.1公里。

记者 童迪 摄

系，加快整治今年防汛抗灾暴露的薄弱环节和突出问题；科学推进水利建设，着力构建“高效安全、保障有力”的“水利网”，扎实推进“河长制”，突出抓好海绵城市建设、水生态文明建设、农村饮水安全、重大水利工程建设、冬春水利建设等各项重点工作，全力确保江河安澜。 ■记者 贺佳 刘勇



链接

省紧急救援协会表彰抗洪先进

8月27日，湖南省紧急救援协会召开第一届第五次会长会议暨2017抗洪赈灾表彰大会，表彰标兵单位3家，先进单位12家，先进个人24名。

今年抗洪期间，湖南省紧急救援协会共出动救援队员800余人，转移群众14000余人，转移财产上千万。

■实习生 陈舒仪 记者 黄京 通讯员 李涛

8个整版全景展示过去5年新成就 人民日报推出“砥砺奋进的五年”特别报道“湖南篇”

8月29日的人民日报推出“砥砺奋进的五年”特别报道“湖南篇”，以8个整版的篇幅，全景展示了党的十八大以来湖南经济社会发展的各项成就。

特别报道刊发了省委书记杜家毫的署名文章——《贯彻新理念，建设新湖南》。文章指出，党的十八大以来，湖南坚持以习近平总书记系列重要讲话为指引，牢记总书记对湖南提出的“一带一部”“三个着力”等殷殷嘱托，以新发展理念统领改革发展全局，开启了建设富饶美丽幸福新湖南的新征程。文章指出，5年来的实践让我们更加坚信，有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导、有习近平总书记系列重要讲话这一当代马克思主义的科学指引、有全省392万多名党员和7300多万三湘儿女的砥砺奋斗，建设富饶美丽幸福新湖南的美好愿景一

定能够变成现实。

省委副书记、省长许达哲接受了人民日报记者的专访。许达哲表示，推动经济社会持续健康发展，湖南的首要任务是认真落实习近平总书记系列重要讲话精神特别是对湖南的嘱托，把创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念落到实处，大力实施创新引领开放崛起战略，推动经济转型升级。

特别报道分别从“使命担当”“创新引领”“开放崛起”“转型升级”“绿水青山”“全面小康”“魅力三湘”等方面，着重介绍了湖南落实“三个着力”，大力实施创新引领、开放崛起新战略，实施转型升级，推进生态文明建设以及脱贫攻坚等领域的成绩和亮点，是对湖南过去5年发展轨迹的一次集中梳理和集中展示，也是近年来人民日报对湖南规模最大的一次集中报道。

■本报记者

视点

“七夕租人”，不过是欲望的狂欢

最近，网络上出现不少“七夕出租”启事，一批“租人”服务平台也悄悄上线，似乎为单身男女们提供了一个临时救急之策。90后妻子发布七夕出租自己信息，遭老公家暴。法律专业人士提醒，“七夕租人”，在打开交友新空间的同时，也要警惕越过法律边界。(8月28日《新华日报》)

在“互联网+”的时代，似乎已经没什么不可以租了，放眼网络，“租我吧”、“租你妹”、“我要租人”、“租我么”、“闪电租人”等出租平台让人目不暇接。因为成本低廉，所以不少人借助这些平台有偿出租或有偿租人，但也因为门槛低，所以泥沙俱下、鱼龙混杂，有人在其中得遇良缘，也有人因此悔不当初。

网络发展的迅速自然衍生众多商机，而这些商机当然也离不

开节日的推波助澜和添砖加瓦。正所谓有需求就会有市场，“七夕租人”说到底也是商机迎合欲望而催生出来的市场，这是一个将人彻底物化的市场，出租者将自己插上诸如“漂亮、身材好、能言善道”等无形的标签，像古代人口市场的情景一样，缺的不过是身后站着一个人牙子。

为什么出租者心甘情愿将自己“物化”？没别的，就是欲望的驱使，其中包括金钱欲望和身体欲望。现在找不出“卖身葬父”、“卖身救母”这样充满悲情色彩的人身与金钱的交换了，绝大多数的出租者，不过是借着节日的热烈和网络的便捷，给自己的欲望安排一次顺理成章的狂欢。固然，我们需要承认在网络出租平台上，可以顺利实现资源的整合，包括租人，也是人力资源合理使用的

推介，只是在这一块的法律监管尚没有规范化的前提下，大部分的“租人”最终难免会沦为色情服务，甚至有可能导致人身伤害等严重后果。曾经的“租女友回家过年”很是热闹了几年，其中就发生了一些经济纠纷和人身伤害案例。

在法律上，人和物是两个概念，人可以提供服务，但不能作为出租主体，“七夕租人”合同中出租人的内容不符合《合同法》的要求。退一步来说，如果将人作为物品出租，那么租用者便对其拥有使用权，一旦过程中产生矛盾和纠纷，双方的权益也很难得到法律的保护。

从网络上的“租人”信息来看，法律知识欠缺者不在少数，甚至有已婚者发布“出租信息”，最终引发家庭矛盾。排除一些玩笑性质的出租信息，大部分都存在

利用出租或租人来进行其他勾当的可能。有网友就评论说，一些卖淫女假冒在校女大学生，声称3000元还可以陪过夜，这其实已经属于明显的卖淫行为，一些男人上网租人“陪吃陪喝陪游陪聊”，也不过是希望能够借机沾点便宜，甚至心怀不轨劫财劫色。

与其说“租人”这种带着明显暧昧色彩的套路是节日催生出来的商机，不如说是欲望驱使人们越发熟练地借用平台工具为自己谋“福利”，这种“福利”也就是不少人追求的“新奇”、“刺激”。只是，在法律还没来得及为此廓清边界和划定红线的时候，出租和租人者都需要谨慎，毕竟除了道德风险，还有伤害陷阱在其中，从保护自己和遵守公序良俗的角度出发，还是不要轻易“玩火”为好。

■本报评论员 张英



湖南日报社主办
三湘都市报：
http://sxdsb.voc.com.cn/
邮发代号：41-118
本报地址：
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编：410008

封面编辑 / 刘永明
封面美编 / 张元清
封面图编 / 言琼
封面校对 / 苏亮

